

Evidencija javnih parkirališta na području Općine Magadenovac

ID:	http://registri.nipp.hr/izvori/view.php?id=1753
Jedinstvena oznaka izvora:	1585
Naziv izvora prostornih podataka:	Evidencija javnih parkirališta na području Općine Magadenovac
Sažetak izvora:	<p>Registar komunalne infrastrukture Općine Magadenovac - Evidencija javnih parkirališta sastoji se od sljedećih podataka: naziv i vrsta komunalne infrastrukture sa oznakom zemljišta iz zk uložka, podatak o katastarskoj i zemljišnoknjižnoj čestici i katastarskoj općini na kojoj se komunalna infrastruktura nalazi, podatak o vlasništvu komunalne infrastrukture i upravljanju komunalnom infrastrukturom, podatak o zatraženim i izdanim dozvolama za uređenje, građenje i uporabu komunalne infrastrukture te radnjama poduzetim u svrhu rješavanja imovinskopravnih odnosa i statusa komunalne infrastrukture i aktima u vezi s tim.</p> <p>Evidencija javnih parkirališta na području Općine Magadenovac obuhvaća naselje Magadenovac koje ima izgrađena dva javna parkirališta (Parkiralište I i Parkiralište II). Skup se sastoji od poligonskih i točkastih objekata i sadrži pridružene attribute koji opisuju naziv, lokaciju, vrstu, namjenu i kategoriju. Podaci su prikupljeni od 2018. godine kada su dobivene Uporabne dozvole za navedena parkirališta. Za izradu, prikupljanje i objavljivanje registra komunalne infrastrukture zadužen je Jedinstveni upravni odjel Općine Magadenovac. Namjena registra komunalne infrastrukture je planiranje razvoja komunalne infrastrukture, određivanje raspoloživih resursa i svrha njihove potrošnje, definiranje područja zona u komunalnoj infrastrukturi te upravljanje održavanjem i nadogradnjom infrastrukture.</p>
Vrsta izvora:	skup
Format podataka:	DOCX
Adresa izvora:	https://www.magadenovac.hr/index.php/iz-medija/evidencija-komunalne-infrastrukture/evidencija-komunalne-infrastrukture-2022
Naziv subjekta NIPP-a:	0155 - Općina Magadenovac
INSPIRE i NIPP tema prostornih podataka:	I 7 Prometne mreže
Geografski obuhvat izvora:	Općina Magadenovac
Ograničenje pristupa i korištenja izvora:	Nema uvjeta za pristup i korištenje
Datum uključivanja izvora u NIPP:	04-07-2024
Upareni izvor:	-
Napomena:	